
©Copyright 5/03/2020LF-Rev00

SR2147 - KR2147
SPECIÁLIS TARTÓ

YAMAHA T-MAX 560 (2020)

1/6
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

N° Leírás Méret Kód Mennyiség

1 Összekötő elem - 2133SRDXS
2133SRSXS

2 (Jobb;Bal)

2 Összekötő elem Alsó - GNB2440DXS
GNB2440SXS

2 (Jobb;Bal)

3
Rögzítő elem

- GL3658S 1

4
Rögzítő elem

- GL4390DXS
GL4390SXS

2 (Jobb;Bal)

5 Csavar
TBEI M8X90 890TBEI 2

6 Csavar
TBEI M8X70 870TBEI 2

7 Csavar
TSP M8X20 820TSP 2

8 Csavar
TECF M6X45 645TECF 4

9 Csavar
TBEI M8X16 816TBEI 4

10 Rugós alátét Ø8mm Z1060 8

11 Távtartó Ø18x25  8,5mm C18L25F8,5T 2

12 Távtartó Ø18x22  8,5mm C18L22F8,5T 2

13 Távtartó Ø18x17  8,5mm C18L17F8,5T 4

14 Távtartó Ø16x45  6,5mm C16L4,5F6,5T 4

15 Gumibertétek . 2mm Z2441 2

16 Mousse . 5mm Z2440SX
Z2440DX

2 (Jobb;Bal)

17 Távtartó - V064 4

18 Anya Önzáró anya
M6 6DADIAFLN 4

19 Anya Önzáró anya
M8 8DADIFN 2

20 Eredeti Alkatrészek - - -

21 A Platni alkatrészei tartalmazzák a rögzítő kittet - - -



©Copyright 5/03/2020LF-Rev00

SR2147 - KR2147
SPECIÁLIS TARTÓ

YAMAHA T-MAX 560 (2020)

2/6
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

10mm / 13mm

4mm / 5mm

1 2 3

5

4

6 7 8 9 10

11 12 13 14 15 16

17 18 19



©Copyright 5/03/2020LF-Rev00

SR2147 - KR2147
SPECIÁLIS TARTÓ

YAMAHA T-MAX 560 (2020)

3/6
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

1

ELTÁVOLÍTANI

12

11

13

13

20

20

16

15



©Copyright 5/03/2020LF-Rev00

SR2147 - KR2147
SPECIÁLIS TARTÓ

YAMAHA T-MAX 560 (2020)

4/6
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

ELTÁVOLÍTANI

5

6

20

10

10

20

10

10

1

RÖGZÍT 

20

1

9

9



©Copyright 5/03/2020LF-Rev00

SR2147 - KR2147
SPECIÁLIS TARTÓ

YAMAHA T-MAX 560 (2020)

5/6
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

3

8
8 8

84

4

8

8

8

8

14

17

20

18

18

18
18

17

17 17
14

14 14



©Copyright 5/03/2020LF-Rev00

SR2147 - KR2147
SPECIÁLIS TARTÓ

YAMAHA T-MAX 560 (2020)

6/6
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

77

M9
 PLATNI M8 PLATNI

M5/M5M/M6M/M7 
PLATNI

21 21
21

21

21

21 21 21

21 21 21

21 21 21

1 1 1

2 2 2

1919

2 2

11




